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令和２年第11回教育委員会定例会 

 

１ 開催日時 令和２年11月５日（木）   午後４時32分 開会 

午後５時05分 閉会 

 

２ 開催場所 水戸市立上大野小学校 ２階 図書室 
 

３ 出 席 者 教育長 志 田 晴 美 

委 員 東小川 昌 夫（教育長職務代理者） 

委 員 冨 田 敎 代 

委 員 篠 﨑 和 則 

委 員 丸 山 陽 子 

 

４ 欠 席 者 委 員 なし 

 

５ 説明のため出席した職員の職，氏名 

  教育部長                 増 子 孝 伸 

総合教育研究所長             春 原 孝 政 

参事（県費負担教職員担当）        橋   義 孝 

参事（学校施設・ＩＣＴ環境整備担当）   菊 池 浩 康 

参事兼教育企画課長            三 宅   修 

参事兼幼児教育課長            鈴 木   功 

参事兼歴史文化財課長           白 石 嘉 亮 

学校管理課長               細 谷 康 之 

学校保健給食課長             小 川 佐栄子 

学校施設課長               和 田 英 嗣 

生涯学習課長               野 澤 昌 永 

放課後児童課長              大 和 敦 子 

中央図書館長               松 本   崇 

総合教育研究所副所長           湯 澤 康 一 

 

６ 傍 聴 人 なし 

 

７ 本日の日程 

 (1) 議 事 

    議案第43号 専決処分に対する意見について【非公開】 

 協議（１） 水戸市教職員の働き方改革基本方針（案）について【非公開】 

 (2) その他 

   ① 令和３年水戸市成人の日式典について【公開】 

   ② 令和３年教育委員会定例会の開催日程について【公開】 
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８ 会議の概要 

 

午後４時32分 開会 

○志田教育長 ただいまから，令和２年第11回教育委員会定例会を開会いたします。 

 それでは，初めに，非公開とする案件についてお諮りいたします。 

 本日の案件のうち，議案第43号及び協議（1）につきましては，非公開の取り扱いといたしたいと

思いますが，いかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○志田教育長 御異議なしと認め，そのように進めさせていただきます。 

 それでは，これより議事に入ります。 

 

【議案第43号 専決処分に対する意見について：非公開】 

 

【協議（1）水戸市教職員の働き方改革基本方針（案）について：非公開】 

 

○志田教育長 次に，その他に入ります。 

その他（1）令和３年水戸市成人の日式典について，説明願います。 

 野澤生涯学習課長。 

○野澤生涯学習課長 それでは，11ページを御覧ください。 

 令和３年水戸市成人の日式典について，生涯学習課より御説明をいたします。 

 目的につきましては，成人を迎えた青年男女の新しい門出を祝福するとともに，参加者に大人と

しての自覚を促すことを目的に開催をいたします。 

 主催は，水戸市及び水戸市教育委員会でございます。 

 日時につきましては，令和３年１月10日日曜日午前11時からでございます。 

 会場につきましては，本年１月に開催をいたしましたアダストリアみとアリーナから変更し，新

型コロナウイルス感染症対策を最優先に考え，ケーズデンキスタジアム水戸にて開催をいたします。 

 日程・内容につきましては，11時から式典，11時30分から成人の日式典実行委員会の企画による

アトラクションの開催を予定しております。 

 次に，新型コロナウイルス感染症対策といたしましては，記載してございますとおり，マスクの

着用，検温，手指消毒，そして，これまでの式典では，新成人は起立をした状態でございましたが，

今回は，ソーシャルディスタンスを保つ形で着席方式へと改めております。 

 また，万一のための入場者への連絡先の記入，いばらきアマビエちゃんの登録，密集を避けるた

めの時間差での退場など，感染防止対策を徹底してまいります。 

 対象者につきましては，平成12年４月２日から平成13年４月１日までに生まれた方でございます。 

 令和２年４月１日現在，水戸市に住民登録されている対象者は，2,599人でございます。 

 ページを返していただきまして，12ページに座席表の配置図がございます。図面の下の部分で，

メインスタンドの部分に新成人の観覧席を設け，メインスタンド前の中央部分にステージを設置い

たします。また，図面の上の部分，バックスタンドに保護者席を設ける予定でございます。 

 資料の説明は，以上でございますが，教育委員の皆様には，後日式典の御案内をお送りいたしま

すので，ぜひ御出席いただければ幸いでございます。 
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 説明は，以上でございます。 

○志田教育長 新型コロナウイルスがすごく流行するとかいうことになると，内容等に変更が生じ

てくるかと思いますが，現時点では，こういう形で進めたいということでございます。 

 それでは，委員より御質問等がございましたら発言願います。 

○志田教育長 丸山委員。  

○丸山委員 会場に屋根みたいなものがありましたらよかったと思いますが。 

○志田教育長 雨とか雪が降ったときの対応を説明願います。 

 野澤生涯学習課長。 

○野澤生涯学習課長 スタンドの状況につきましては，メインスタンドの約半分に屋根がかかって

いる状態でございます。ですので，雨天等の場合は，どうしても前列のほうは，雨に濡れてしまう

という状況がございますが，今回，ソーシャルディスタンスを保って３席でお一人座っていただき，

前後も互い違いにするような配置をしたいと思っておりますので，その際は，雨具を用意していた

だいて，傘をさしてもそれほど周りには影響がないかなということも考えております。しかし，大

雪ですとか，その場合には，やむを得ず中止ということも想定はしております。 

○志田教育長 丸山委員。 

○丸山委員 自由席なのですか。 

○志田教育長 野澤生涯学習課長。 

○野澤生涯学習課長 席に関しましては，これまでと同じように，中学校ごとにエリアをつくりま

して，そちらに御案内をするという形をとります。 

○志田教育長 丸山委員。 

○丸山委員 学校によっては，屋根が余りないところに当たるということもあるのでしょうか。 

○志田教育長 野澤生涯学習課長。 

○野澤生涯学習課長 残念ながら，そういう学校も出てきてしまいます。 

○志田教育長 ほかにございますか。 

 東小川委員。 

○東小川委員 去年は，アダストリアみとアリーナで開催しましたが，車の渋滞がひどかったです

よね。今回の会場は，一本道で入ってきて一本道で出るのでしたか，別に回る道というのはありま

したか。 

○志田教育長 野澤生涯学習課長。 

○野澤生涯学習課長 植物公園側から来る道と，それから50号バイパスのほうから消防署の出張所

のところを通ってくる道と２本ございまして，それからその先も十字路になっておりまして，逃げ

道はございますので，開始前の渋滞はそれほどないと予想しております。 

 駐車場に関しましても2,000台ございますので，スムーズにそちらの誘導をさせていただければと

いうふうに考えております。 

○志田教育長 ほかにございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○志田教育長 ないようですので，この件について終わります。 

 次に，その他の（2）令和３年教育委員会定例会の開催日程について，説明願います。 

 三宅参事兼教育企画課長。 

○三宅参事兼教育企画課長 それでは，資料13ページを御覧願います。 
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 その他（2）令和３年教育委員会定例会の開催日程について，御説明いたします。 

 教育委員会定例会の開催は，第１木曜日午後５時からを基本としております。ただし，第３回，

６回，９回，12回につきましては，市議会定例会の開催日程の関係がございますので，その前の月

に開催する方向で調整をしてございます。 

 いずれにいたしましても，今後，日時，場所等の変更も考えられますので，また近くなりました

ら，改めて日程の調整をさせていただきたいと思いますので，よろしくお願いいたします。 

 説明については，以上です。 

○志田教育長 それでは，委員より御質問等がございましたら発言願います。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○志田教育長 ないようですので，この件について終わります。 

 先ほどの教職員の働き方改革については，校長や教頭から，いろいろ意見が出ていますので，そ

ういった意見も踏まえながら，次回にまた御協議いただきたいと思いますので，よろしくお願いい

たします。 

 それでは，以上をもちまして，本日の定例会を閉会いたします。 

 御苦労様でした。 

午後５時05分 閉会 

 

９ 議決事項 

  議案第43号について原案可決 

 

              所管施設視察                

水戸市立上大野小学校           15：58～16：25 

                                         


